

PRIJEM VAJARA, UČESNIKA 45. INTERNACIONALNOG SIMPOZIJUMA SKULPTURE 2017. GODINE

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, upriličio je dana 25.09.2017. godine tradicionalni prijem vajara, učesnika 45. Internacionalnog simpozijuma skulpture 2017. godine na čelu sa direktoricom JU Umjetnička kolonija gđom Vesnom Jovović. Na ovogodišnjem simpozijumu učešće su uzeli vajari: Anna Korver iz Novog Zelanda, Sutthisak Phuthararak iz Tajlanda i Daniel Perez iz Kanarskih ostrva.



Direktorica JU Umjetničke kolonije gđa Vesna Jovović je kazala da nosi posebne utiske ovogodišnjih učesnika Internacionalnog simpozijuma skulpture koji su dali poseban pečat umjetnosti u Danilovgradu. Ono što je posebno krasilo njihov rad jeste činjenica da dolaze sa različitih kontinenata a da su funkcionisali kao da dolaze sa iste akademije. Naglasila je da je u toku trajanja Simpozijuma zabilježen veliki broj posjetilaca koji nijesu krili oduševljenja djelima u toku njihovog stvaranja.

Vajar iz Kanarskih ostrva, Daniel Perez, kazao je da je Crna Gora prekrasna država i da nosi jako dobre utiske. Već od prvog dana boravka osjetio je da su prigrljeni kao najdraži gosti. Uživali su, zaista, naglasio je on.

Sutthisak Phuthararak, učesnik iz Tajlanda, kazao je da je mu je bilo zadovoljstvo boraviti u Danilovgradu i Crnoj Gori. Posebnu zahvalnost duguje osmijehu koji su mu upriličili stanovnici Danilovgrada, i želi da osmijeh bude spomenik kulture i povezanosti Danilovgrada i Tajlanda.

Anna Korver iz Novog Zelanda, sa zadovoljstvom je istakla da su joj impresije i više nego dobre, naročito što joj se ukazala prilika da dublje upozna crnogorsku kulturu. Posebne utiske nosi sa obilaska muzeja na Cetinju i mauzoleja na Lovćenu. Svakodnevna gostoljubivost građana Danilovgrada joj je posebno bila interesantna.

Predsjednik opštine Branislav Đuranović je srdačno pozdravio gostujuće vajara, upoznao ih sa istorijom i kulturom Danilovgrada. kazao je da ga raduje da su se osjećali kao dragi gosti i uvijek će biti dobrodošli da vide kako njihove skulpture žive u ovom gradu, svjesni vrijednosti koje oni nama ostavljaju. Nekada se za Umjetničku koloniju govorilo da je ona Evropa u malom, a sada slobodno može da se nazove i svijet u malom. Danilovgrad posjećuju diplomate raznih zemalja i ne kriju oduševljenja kada vide skulpturu koju je radio vajar iz njihove zemlje.

45. Internacionalni simpozijum skulpture 2017. biće svečano otvoren sutra, 26.09.2017. godine sa početkom u 19.30h od strane ministra kulture gdina Janka Ljumovića.